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BBEJEHHE

laHHbiu  dokymeHm npedcmabsisiem co0oUu pac4YemHO-NOSICHUME/IbHYK  3aNUCKY K
AzbOomy vYepmexeu: «KOHCMPYKYUU NOKPLIMUS U3 3AMKHYMbIX 2HYymocBapHsix npoguaeu
¢ BepxHum nosicom u3z npokamHoeco dBymabpa nponemom 18M, 24M. Yknow kpobau 102,
codepxawyw ocHoBHbie pe3y/bmamsl pacYeémHo-2paguyeckux padom no:

— npobBepke HA3HAQYEHHbIX CEYEHUU OCHOBHBIM KOHCMPYKUUSM NOKPbIMUSA, NpU
dbycmoporHHeu padome cBa3zeu nokpsimus;

— npobepke HA3HAYEHHbIX CEYeHUU U moAwWuH 3n1emMeHmoB 8 y3zax KoHCmpykyuu
nokpsimusi, npu dBycmopoHHeu padome cBsizely NOKpPbIMUS,

Pac4émHo-epaguyeckue padomsl BbinosHeHsl Ha 0cHOBaHUU UCXOOHbIX  daHHBIX
npedcmabienHsix 3aka3qukoM U mexHu4Yeckux  HopmamubBHeix npabBobeix  akmob
deucmByrwwux Ha meppumopuu P®.

OcHoBHbIMU UCXOOHbIMU GaHHBIMU, Y4YméEHHbIMU B daHHou padome, s6/sw0mcs:

— TexHuveckoe 3adaHue, [lpunoxeHue N1 k dozobopy N°16-03/23-P om 16.03.2023
(danee no mekcmy — TexHu4eckoe 3adaHue);

— A/bOoM: «KOHCMPYKYUU NOKPLIMUSI U3 3AMKHYMsIX 2HYmocBapHsix npoguieu ¢
BepxHum nosicom u3 npokamHozo dBymaBpa nponemom 18M, 24M. YknoH kpobau 102 ».
UWugpp—1.01.08-Y10-1-KM (dasee no mekcmy Anbdom).

L{ensmu Hacmosweu padomsl 56/500mcs:

— npobBepka ckoHcmpyupoBaHHeix Y3108 U coeduHeHUU CMPONU/bHLIX  HEpM,
nodcmponu/ibHeIX — @epM, nodcmponu/ibHelx — 0anqok, mopuebeix Oasok, cBszeu U
Hadk0/10HHUKO0B;

— onpedesieHue Hecyueu cnocodHocmu Y3108 u coeduHeHuu 3/1emeHmMoB nokpsiMus.

PacyémHo-ecpaguyeckue  padomsl  BeinosHAsucs Ha ~ 0a3e  npocmpaHcmBeHHsix
pacyYemHsix Modeneu, c@opmMupobBaHHbix GNF XApAKMEPHbIX Pac4eémHsix @pazmeHmoB.
Yeunus u onopHblie peakyuu B 3n1emeHmax 63samsl u3 A/ZbOoma, @ makxe pac4yemHsix
modeneu, BvinosHeHHsix B npocpammHom komnsekce [IK «/IMPA-CATIP».

fassHeuwuu pacdem npou3beden coenacHo ([l 16.13330.2017 “CmasbHsie
koHcmpykyuu” (danee Cl1 16), CI1 294.1325800.2017 “KoHcmpykyuu cma/ibHsle.

(<]
2 -
g lpaBuna npoexkmupoBarus.” (dasee (1 294) u «PekomeHdayud no pacvemy,
S -
= npoekmupobBarur, u3zzomobseHuw U MoHmMaxy @raHyebsix coeduHeHUU CMma/ibHbiX
< CMpoume/IbHbiX KOHCMPpYKkYuU» (dasee PekomeHdayuu).
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1. PACYET Y3/10B ®EPMbl @C-24/10-1,95

YOAMA AINOI 24 10-1 0"/
Depma cmponuseHos PC-24/10-1.95

Cevewur 4 Veusua N/M 8 me/mc*s
R "

T

24000

Puc. 11 ®epma PL-24/10-1,95.
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UcxodHeie daHHsle:
OnopHsiu ¢raHey:
-t =20 cm wupuHou b=20,0 cm™;
- cmans 355, R,=350 H/MM=3.568 m/cM.
BepxHud nosic (Bl):
- cevyeHue — [l6ymabp 20lU1T;
- cmanb (3906;
- R,=360 H/MM=3.874 m/cM npu moauwuHe npokama <30mMm no ([116.13330.2017,

maod.

B.4;

Puc. 11.1 Yzen 1 gpepmer @L-24/10-1,95.

- Rg = 0.58 Ryp/¥m = 0.58-390/1.025 = 220.7 H/mm? = 2.250 /cm?> madn.2, madn.3
(1116.13330.2017.

Packoc:
- cevyeHue — [(]] 120x80x6;
- cmasns (355;

- R,=350 H/mM=3.568 m/cM npu moswuHe npokama om 2 do 16 mm no madsa. B.3
(1116.13330.2017.
Yeunus:

- onopHele ycunus B nosice (onopHeit yyacmok y gaanya): Q=24.32 m, N=-3.12 m;

- ycunus B8 nosice (onopHeit y9acmok y packoca): Q=24.32 m, N=-3.12 m, M=0.496 mm;
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- ycunus 6 nosce (nepBas naHess co cmopoHsl pacmsHymoeo packoca): N=-22.8 m,
M=0.496 mm;
- ycunus 8 packoce: N=30.2 m, M=0.796 mm.

Pacvem ysna npuMbikaHusi packoca K nosicy:

CoeznacHo n. 5.2.1 ([116 HenodkpenseHHble Y316l gepm, cocmoswue u3 dbymabpobozo
nosica U NPUMbIKAKWUX K HeMy 3/1emMeHmob pewemku, cnedyem npoBepsime:

- Ha omeud y4acmka no/KU Nosca, KOHMAakmupywweu C 3/1eMEeHMOM pewemKu;

- Hecywyw cnocodHOCMb Yy4acmka CcmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy
3/1eMeHmy pewemku;
Hecywyw cnocodHOCMb NONEpeYyHoeo CedYeHUs Nosca,
Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku 8 30He NPUMbIKAHUS K NOACY;
npo4yHocms cBapHeix wBoB npukpenseHus 3/1eMeHma pewemku K Noscy.

Hecywas cnocoOHOCMb Y4acmka Nosica Ha omeud NO/AKU:

CoenacHo n. 15.2.3 ([1 294 6 Henodkpen/eHHbIx NPUMbIKGHUSX K NOSICY NPSAMOY20/1bHO20
eHymocBapHozo npogusis 6 K-o00pa3Heix U 0nopHeix Y3aax, npu c>15 MM Hecywyw
cnocodHocms nosica Ha omeud no/ku caedyem npobepsms no gopmyne (103):

IN| + |M|/d, S0.9-yc-[yD-Ry-t2-L "2+db+Ryd-td-d],

d-sina
npu d, =d - no gopmyne (104):
£2.
NI+ M| /dy < ¥ -[3-7p 2
ede N =302t — ycusiue 6 3nemeHme pewemku;
M = 0.796 T™ — useudawuuu MomeHm B 3/1-me pewemku 6 naockocmu y3na 8 ceveHuu,
cobnadawwem ¢ npumbikarwweu no/skoU noscd,
Y. = 0.85 — ko3gouyueHm ycnobuu padomsi;
Ye = 1.0 (no madn. 1 (I 16, npumeyarue 5);
Ye = 0.85 (n.15.15 adzay 2 (/1 294);
Yp = 1.0 — mak kak ko3ppuyueHm ucnosb3obaHus nepbou navesu paber 0.16 < 0.5.
JHaveHue ko3gp@uyueHma yp npuHumaem B coombemcmbuu ¢ n.15.2.2 ([l 294:

+Ryq - ta-d|,

%
g Yp = 1.5—0/R, — ecsu nosic cxam npu o/R, > 0.5,
§ Yp =1 6 npoyux cay4asx;
@ R, =3.874 T/cM? — pacdemHoe conpomuB/eHue cmaau nosca;
A =39.01cM? - nsowads nonepeyHozo ceyeHus dBymaBpa nosca;
o t =9MM — mo/iwuHa nosku dBymabBpa nosca;
‘,§ D =150 mm - wupuHa nosku dbéymabpa nosca;
;§' ty, = 6 MM — mo/wuHa cmeHku dBymabpa nosca;
= r =13 MM — paduyc 3akpyz/eHus nosca
Ryq = 3.568T/cM* - pac4emHoe conpomuBaeHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [C[T;
- Az = 21.63 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceqerus packoca uz [l
g
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d, = 120 mm — Beicoma packoca u3 [([];

d =80mMM — wupuHa packoca u3 (]I

tqg = 6 MM — mo/awuHa packoca u3 [

a = 39.8° - yzo/1 npuMbikaQHUSA packoca.

Ana ysna 1 npumsikarwwum packocom siBasemcs eH O120x80x6/(355, cnedobamerbHo,
6einonHsem pacyem no @.103:

2:-D-\2+d,
|N|+|M|/dbSo-g'yc'[yD'Ry'tz' T sina +Ryd-td-dl
|302|+|0.796|<09 10 li0.3874. 02 2-150-«/§+120+3568 6 80
' 120 =7 7|7 80 - 5in 39.8° '

36.8331<455T
Hecywasa cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud No/AKU odecneyexda.

- Hecywas cnocoOHoCmb Y4yacmka CMeHKU nosca:

CoznacHo n. 15.2.6 (l1 294 Hecywyrw cnocodHocms ydacmka cmeHku dBymabpobozo
nosica nod deucmBuem cxamoeco 3/71emMeHma pewemku U3 2eHymocBapHozo npoguis
cnedyem npoBepsms no gopmyne (106):

N-sina/[10-y. yp Ry -ty (t+ )] <1,

Ana ysna 1 npumsikawwuu packoc siBasemca pacmaHymsiM, cnedoBameibHo,

6einonname pacdem no ¢.106 Hem Heodxodumocmu:

- Hecywas cnocodHOCMb NONEpe4YHO20 Ce4YeHUs nosica:
CoznacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocmbs dBymabpoBoeco nosica nod
deucmBuem nonepedHol cussl 8 yzne credyem npoBepsms no gopmyse (108):

Q/We Rs[A=QC2—=x) D-t+(tg+2-7)-t) <1,

2de Q =N -sina =30.2-5in39.8°=19.33 T — nonepevHas cuia 6 ysse;
R, = 2.2471/cm? - pac4emHoe conpomuBierue cdBuey cmasu nosca;
x=1/J1+16-(g2/3t2) =1//1+16-(25%2/(3-92)) = 0.15
19.33/(1.0+2.247-[39.81 — (2 —0.15)-150-9+ (6 + 2-13)-9]) < 1

/lucm

% 0486 <1
E Hecywas cnocodHocms nonepe4yHo20 cedeHUs nosica o00ecnedeHa.
©
K
- Hecywas cnocoOHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NpUMbIKAGHUS K Nosicy:
© CoeznacHo n. 15.2.8 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocms db6ymabBpobBoco 31emeHma pewemku
§ B0/u3u npumsikaHus k noscy csedyem npoBepsms no gopmyne (109):
= N-(1+0.05-g)
3 <1
= Ye VYa " Ryq-Aqg
ede y, = 1.2 - ko3ppuyueHm BausHus 3Haka ycuaus B 3nemenme (n.14.3.2.2 CI1 16):
IS Ya = 1.2 — npu pacmsaxeHuu;
S
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ya = 1.0 — npu cxamuu.

30.2-(1+40.05-0.06) <
1.0-1.2-3.568-21.63
033<1
Hecywas cnocodHocms 371emeHma pewemku B 30He NpUMbIKAHUS K NOACY o0ecneyeHd.

- Hecywas cnocooHocmb cbapHeix wbBoB npukpensneHus 3n1emMeHmMa pewemku K NOACY:

CoenacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0419 00HOCMOpOHHE2O0 NPpUMbIKaGHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku c
ycunusmu pa3sHeix 3HakoB, a makxe odHozo 3/nemeHma B onopHeix y3nax npu d/0D<0,9 u
g9/b=0,25 no gopmyne (91):

. <1,
BrkrvcRws (2:dp/sina+d)

0,5.M) _ (1.06+0.014-%)-sina

(N+ >

- dnsa Y-o00pasHeix y3n08, a makxe y3nob npumsikaHus k noscy dbyx usau dosee
3/71emMeHmoB pewemku ¢ YcunusMu pa3sHeix 3HakoB, a makxe odHoeo 3/71emeHma B onopHsix
yznax, npu g/b>0,25 npu d/D=<0,9 u g/b<0,25 no gpopmyne (92):

3+5-d/D-0.1-dy,/t4-)D .
0.5-1\/1) [1+0.01( / - b/ta) ]-sma

dp 4-BrkedpYeRws

<1

—_ ’

(v +

- npobepka dns py4Hou u MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14:

f3:=0.7 — no maon.39 ([l 16 das py4Hou u mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14;

R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
(1 16 dns npoBonoku (6-08I2C;

R.=215 H/Mm?*=2.19 m/cm?:

Y. = 1 - ko3ppuyuesm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyarue 5);

k=5 mm — kamem wbBa;

g/b =g/(dy/sina) = 25/(120/sin 39.8°) = 0.133 < 0.25, pacyem npo4yHocmu cBapHoeo
wBa BsinosnHsem no ¢.91.

(N s 0.5 - M) (1.06 + 0.014D/t) - sina B
% dp ﬂf-kf-yC-RWf-(Z-db/sina+d)_
5 0.5-0.796 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 39.8°
s = (30.2 + ) : - = = 0.796
g 120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin 39.8° + 80)
0.796 <1

Hecywas cnocodHocmbs cBapHeix wbBoB npu npumeHeHuu pyy4Hou cBapku U
© -
§ MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.
=
'E, Pac4em onopHoco ¢naHya

- npobepka onopHoco ¢NaHya Ha NPOYHOCMb:
S
e
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[lpuHumaem onopHeiu @raHey u3 cmaau (355 R, = 3,568 m/cM’, t = 2,0 cM, wupuHou
b=20,0 cm.
B coomBemcmbBuu ¢ ([ 16 n.8.5.17 moawuHa onopHoco pedpa Go/XHA ObiMb HE MEHee:

qzswf/RME

b, =0.5-b =10.0cm - wupuHa Bsicmynarwuweu 4Yacmu
t, =2.0cm > 3-10.0-/3.568 /2100

t, = 2.0cm = 1.24cMm

B coombemcmbuu ¢ n 85.17 ([116 HanpsixeHus 6 onopHeix ceveHusx npu deucmBuu
0NopHOU peakyuu He do/ixHsl npebeiwams pac4emHoeo conpomubieHus cmasu:
- cMAmuw R, - npu dauHe Beicmynarujed Yacmu onopHozo pedpa a < 1,5-t,

- oxamuw Ry, - npu dauHe Beicmynarweu 4acmu onopHo2o pedpa a > 1,5-t.
a=406cm>1,5-2.0=3.0cm

Yenobue npovyHocmu umeem Bud:
Q 2432

b-t 200-20

cM? ~ cM?
[lpoyHocmbs 0NOpHO20 Y4acmka O0NOPHO20 G/AHUa 00ecneyveHd.

- pacyem cBapHbix wBob kpenseHus nosica k gacoHke
Pacyem npo4Hocmu cBapHeix wboB BeinosHsem coznacHo n.14.1.19 (/1 16.13330.2017:

2
= \/(TQ + TM}’) + (TN + TMx)z < sz “Ye

f3:=0.7, 3,=1.0 = no madn.39 (1 16.13330.2011 dns py4yHou u MexaHusupobBaHHou cBapku
(unu nopowkoBold npoBosokod) npu d<14;

R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpesy no memanny wba no mada. [.2
CI1 16.13330.2017 dnsa npoBosoku (6-0812(;

2 R,.=215 H/mMM?=2.19 m/cm?
S R,. — pac4emHoe conpomubseHue memasnsna wba cpe3y no Memany 2paHuybl
§ cnnabaeHuss no maoan. 4 C[1 16.13330.2017;
R,.=0.45-R,,

ede R, — HopmamubBHoe 3HaveHue BpemeHHoco conpomubBieHus ocHoBHozo memassna
§ - dna memasnna ¢nanya (355 npu moswune om 16 do 40 mm R, = 490 H/mm?2 =
g 4.995m/cm? - madn. B.3 (11 16.13330.2011:
’E, R..=0.45-4.995 = 2.248 m/cm?

- dns memasna nosica 3906 npu moswune do 30 MM R,, = 520 H/mm? = 5.301m/cM?

- maos. B.4 (1 16.13330.2011:
S
S
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R,.=0.45-5301 = 2.385 m/cm?

lTak kak R,,, =2.248 <R,,, = 2.385, npuHumaem B pacvyem zepaHuyy cnaabreHus

ocHoBHoOMY Memainy ¢/ranya.

Tak Kak By - Ry = 0.7-2.19 = 1533 < B, * Ry, = 1.0+ 2.248 = 2.248 1/cM?,

dasbHeldwuu pac4em Bedem no memasnny wéa.
N

TN Bl S ———
f ﬁf'kf'lw
_ oS

TQf _If'2kfl

Tfo = 0,’

TMyf = 0 /

Y. = 1 - ko3ppuyueHm ycnoBuld padomsi wbBa (no mads. 1 CI1 16.13330.2017,

npumevaHue 5);
N,Q — cussi, deucmbyrwwue Ha cBapHou wob:
N=-312T;
Q =24.32T;

no

§°T¢ - cmamu4eckud MOMEHM OMCeYeHHoU 4Yacmu pacyemHozo ceveHus cBapHoeo

wBa ( SP™ = 236.6 cM?);

Ir = MomeHm uHepyuu pacyemHo2o ceyveHus cBapHozo wba no memanny wéa (npu f3;

=0.7, Iy = 4534.9 cM*);
ke=0.7 cM — kamem wba,

[,=72.0 cm — pac4emHas dauHa wbob 6 cbapHom coeduHeHuu;
N 3.12

N ke +2) L, 07772
Q-5 24322366
'O T2k, 45349-2-7

= 0.09 T/cm?;

= 0.911/cM?;

T = \/(TNf +0)” + (to + 0)” = /(0.09)Z + (091)% = 0.911 < 2.19

Yenobus BeinosHsawmces, npoyHocms wbBob odecneyeHa.

- pacdem onopHozo ce4veHus BepxHezo nosca y onopHoz2o ¢AaHya Ha cpes:

Pac4em Ha npod4Hocmb 3/n1emMeHma npu deucmbBuu B cedeHuu nonepe4Hou cu/sl Bedem

kak dnas danok 1-2o0 kaacca (6 coomBemcmBuu ¢ n.4.2.7 CI116).

Pac4em Ha npoyHocmbs B onopHom ceveHuu BepxHezo nosica ¢epmsl BoinosnHsem B

coomBemcmbBuu ¢ n.8.2.1 (11 16 (¢p.42):
Q-S
—<1
Ity Rs Y
ede Q = 24.32t — onopHasa peakyusi gepMsi,
S = 154.28 cM* - cmamu4eckuu MOMEHM ceYeHus Nosca;
[ = 2689,74 cM?> — MoOMeHmMm UHepyuu ce4eHus nosca,;

1.01.08-410-1-PN3.1
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ty = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;
Ry, = 0.58- R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? — pac4YemHoe conpomuB/eHue cmaau nosca;
Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuerm ycnobud padoms: (no mads. 1 (I 16, npumeyarue 5);

24.32-154.28
2689.74 - 0.6 - 2.247 - 1.0

=1.035<1

Hecywas cnocodHocms nonepeyHoco cedeHus BepxHezo nosca ¢epmbl HA Cpes om
deucmbBus onopHoU peakyuu He odecneyeHda.
Heodxodumo ycusneHue onopHou 4acmu.

- pacdem onopHo2co ceyqeHusi BepxHezco nosca, YCUNEHHO2O Y20/KAMU, Y ONOPHO20
¢pnanya Ha cpes:
BbinosHuM pacdem zceomMempuyYeckux XapakmepucCmuk CeYeHUs nosicd, YCu/leHHO20
yeonkamu yzonkamu L50x6.

JnemMeHm ceyeHus Yeon | 3epkasbHo
6ymabp dasnoqHbiu wupokonosoyHsiu no [OCT P 57837-2017 201 0 epad -
Yeonok pabrononodrsit no OCT 8509-93 L50x6 -45 epad -
Yeonok pabrononoqHsit no OCT 8509-93 L50x6 135 epad -
Fadapumer 150 x 194 mm
%
0:3' /'eonempuqec;(ue xapakmepucmuku
S Eduruya
S [lapamemp JHayeHue
aQ uamepeHuUsa
A |llnowads noneped4Hoco ceyeHus 50,39 cH
© A,, |Ycnobras nnowade cpesza 6dosb ocu U 33, 75 cH’
§ A,, |Ycnobras naowads cpesa B8dosb ocu V 16,386|cM?
> Yeon HaknoHa enabHeix oceu uHepyuu Olepad
f§ I, |MomeHm uHepyuu omHocume/ibHO yeHmpa/bHou ocu Y1 napansensHou ocu| 2731034\ cM
= Y
I, |Momenm uHepyuu omHocume/nbHo yeHmpa/bHou ocu Z1 napannenbHou ocy 569,12 AcrM
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I, |Momenm uHepyuu npu cBododHomM kpyyYeHuy 12,26 AcM’
i, |Paduyc uHepyuu omHocume/ibHo ocu Y1 7,362 cm
i, |Paduyc uHepyuu omHocume/sbHo ocu Z1 3,361cm
W,. |Makcumanbreid MomeHm conpomubieHus omHocume/bHo ocu U 281 55cM
W,. |MunumasbHeil Mmomenm conpomuBrerHus omHocume/ibHo ocu U 28155/ cr
W,. |Makcumanbreil momeHm conpomubaeHusi omHocumebHo ocu V 75,884|c’
W,. |MunumasbHeid Momenm conpomubieruss omHocumeibHo ocu V 75,884|cM’
W, |[Tnacmuyeckuu momeHm conpomubieHusi omHocume/ibHo ocu U 327 355 cM
W, |llnacmuveckut momeHnm conpomuBieHus omHocume/ibHo ocu V 127,814|cr
I, |MakcumasbHbIG MOMeHm UHepyuU 2731034\ cM
I, |MuHuMabHEIU MOMEHM UHEpUUU 569 12AcM
i, |MakcumasbHbil paduyc uHepyuu 7362 cm
i, |MunumasbHel paduyc uHepyuy 3,361cm
a,. |AdpoBoe paccmosiHue Bdosb nosoxumessHozo Hanpabaerus ocu Y(U) 1,506|cM
a,. |AdpoBoe paccmosiHue Bdosb ompuyamensHozo Hanpabrenus ocu Y(U) 1,506|cm
a,. |AdpoBoe paccmosiHue Bdosb nosoxumessHozo Hanpabaewus ocu Z(V) 5587cm
a, |AdpoBoe paccmosiHue Bdosb ompuyamensHozo Hanpabrerus ocu Z(V) 558Acm
Y. |Koopdunama yenmpa macc no ocu Y Olcm
z, |Koopdunama uyewmpa macc no ocu Z -9 Acm
I, |MomeHm uHepyuu omHoCUmMeE/IbHO 2/7100a/bHOU ocu Y 2731034|cM
l, |Momenm uvepyuu omHocume/bHO 2/1008a/bHOU ocU Z 5310,322cM
[, |[TonsipHslG MoMeHm uHepyuu 3300,162 cM
I, |[lonspHeiG paduyc uHepyuu 8,093 cm
W, |[TonspHseil momeHm conpomubreHus 269,152 cM

Boinosrnum pacdeim ceomempuyeckux xapakmepucmuk OMCeYeHHOU Yacmu {Bb/we
yqacmka CmeHKU, Yycu/eHHozo yZO/lKGMU/

5

o [Tnowads: 1632.33 74
E [epumemp: 376.7747
= LleHmp macc: X: 0.0000 Y: 36.3125
K MomeHmsl uUHepyuu: X: 2272439.2500 Y: 25348370000
L{/dex. moM. uHepyuu: XY: 0.5000
© Paduycsl uHepyuu: X: 373114 Y: 39.4067
g
rg Pac4em Ha npo4YHocms onopHozo ceydeHus B cmeHke Had ycuneHuem BepxHezo nosca
= pepmsl BeinosHsem B8 coomBemcmBuu ¢ n.8.2.1 (11 16 (¢p.42):
_es
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ede Q = 24.32t — onopHas peakyusi gepMsi,

S =16.32-3.631 = 59.258 cM® — cmamuyeckuu MOMeHm OMCeYeHHoU Hacmu CeveHUs;
[ = 2731.034 cm* - MomeHm UHepyuu cedeHus nosca,

ty = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymaBpa nosca;,

Ry, = 0.58- R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? — pac4YemHoe conpomuB/eHue cmaau nosca;

Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuerm ycnobuu padoms (no madas. 1 CI1 16, npumedaHue 5);
24.32-59.258

= (. <
2731.034 -0.6-2.247 - 1.0 039 <1

Pac4em Ha npo4Hocmb 0nopHozo ceveHusi B mecme ycuneHus BepxHezo nosica gepmsi

BsinosHsem 8 coomBemcmbBuu ¢ n.8.2.1 CI1 16 (¢.42):
_ 95
Ity Rs V.

ede Q = 24.25t — onopHasa peakyusi gepMsi,

S =164.192 cM® — cmamuyeckuld MOMEHM OMCEeYEeHHOU YaCmu CeYeHus;

[ = 2731.034 cm* - momeHm UHepyuu cedeHus nosca,

tw =6.0+2%9.0=24.0MmM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;

Ry =0.58-R, = 0.58-3.874 = 2.247 T/cM? — pac4YemHoe conpomuB/ieHue cmaau nosca;

Ye = 1.0 — ko3gppuyueHm ycaoBud padoms (no mada. 1 CI1 16, npumeyvaHue 5);
24.32-164.192

= 0. <
2731.034-2.4-2.247 - 1.0 027 =1

Hecywas cnocodHocms nonepe4Hozo ceveHusi BepxHezo nosica ¢epmsi Ha cpe3 om
deucmbBus onopHoU peakyuu odecneyeHda.
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Puc. 12.1 Ysen 2 gpepmbl @C-24/10-1,95.
UcxodHslie daHHble:

HuxHud nosc (HI):

- ceqeHue — [([1 120x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017.
Packoc pacmsaHymsid (71e8sid):

- ceqeHue — [([] 120x80x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mM* = 3.568 m/cM npu moswuHe npokama om 2 do 16mMmM no madn. B.3
(1116.13330.201%,

- Y20/ NPpUMbIKAHUSI K nosicy — 34.1°
Packoc cxamsild (npabsiu):

- ceqeHue — [([1 120x80x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017,

- Y20/ npuMsikaHusi k nosicy — 40.6°.
Yeunus:

- ycunusi 6 nosice: N = 50.78 m;

- ycunusi 6 pacmsiHymom packoce: N = 34.69 m, M = 0.795mm;

- ycunusi 6 cxamom packoce: N = -28.31 m, M = 0.126 mm.
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Pac4em y3na npuMbikaHUs packoca K NOscYy:

CoznacHo n. 14.3.1 y3sel ¢epm ¢ HenocpedcmBeHHsIM npukpenseHueM 3/1emeHmob
pewemku K noscam, cnedyem npobepsams:

- Hecywyrw cnocodHocms CMeHKU (no/ku) nosca, Kk Komopou NPUMbIKAEM 3/1eMEeHMm
pewemku;

- Hecywyw cnocolHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NpUMbIKAHUS K NOSCY;

- npoyHocms cBapHeix wbob.

- Hecywas cnocoOHoCMb CMEeHKU Nnosica:

B cayvae odHocmopoHHezo npumbikaHus k nosicy dbyx u dosnee 3n1emeHmob pewemku
€ ycunuamu pasHsix 3HakoB, npu d/D = 80/120 = 0.667 <09 v g/b=15/184.4=0.08 <
0.25 Hecywyw cnocodHocmb CmMeHKU nosica cnedyem npobepams dna kaxdoeo

npuMbikawwezo 3/eMeHma no gopmyse (86):
(N n 1.5-M) . (0.4+1.8'g/b)f-sina
dp YD'Ya'YcRyt2(b+g+y2Df)

<1,

ede d =80 MM — wupuHa packoca u3 ([l

D =120 MM — wupuHa nosica u3 [([];

D, =120 mm — Bsicoma nosica uz ([l

Ye = 1.0 — ko3gpguyueHm ycnobul padoms (madas. 1 CI1 16, npumeyaHue 5);

Yp = 1.0 — ko3gppuyuenm BausHua npodosibHou cuisl B nosice, onpedensemsiu npu
cxkamuu B nosice ecnu |F|/(ARy) > 0.5, no gopmyne

Yo = 1.5—|F|/(AR))

6 ocmasbHeix cayyasx yp = 1.0;

R, =3.568 T/cM? — pac4emHoe conpomuB/eHue cmaau nosca;

A = 2643 cM? - nsowads NonepeyHo2o CeyYeHUs Nosca;

t=6.0MM — Mo/WUHA CMEHKU nosfca,

d, = 120 mm — Beicoma packoca u3 [([];

tqg = 6.0Mm — moswuHa packoca u3z [(]];

@ — Y20/ NPUMbIKAHUS 3/1€MeHma pewemku K noscy, a = 34.1° dns pacmsHymozo
packoca u a = 40.6° — dna cxamozo.

/lucm

5

g Ya~ KO3@@uuyueHm BiusHus 3Haka ycuaus B npumsikawwem 3/eMeHme NPpUHUMAeMsl
% pabHeiM v, = 1.2 npu pacmsxeHuu Uy, = 1.0 — 8 ocmabHeix cayyasx (n.14.3.2.2 CI1 294).
@ Ryq = 3.568T/cM* - pac+emHoe conpomubieHue cmanu 3nemenma pewemku u3 [CTT;
Az = 21.63 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceverus packoca uz [l
o b =d,/sina — d/iuHa yyacmka nepeceyvyeHuss NPUMbIKAKWWE20 3/1eMeHma ¢ nosicoM B
S Hanpabaenuu ocu nosica (214.12mMm - dna pacmsHymozo packoca, 184.4mm - dns
S
s cxamoeo);
S g — nosobuHa paccmosiHus Mexdy CMexXHsIMU CMmeHKkamu 3/71emMeHmob pewemku;
f=(D—-d)/2=(120—80)/2 =20 Mm.
= lns pacmaHymozo packoca:
S
S
=
e 1.01.08-4Y10-1-PN3.1
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<N+1.5-M). (04+18-g/b-)f -sina

do 7 yp-Ya Ve Ry t3(b+g+/2Df)
1.5-0.795 (0.4 +1.8-15/214.12) - 20 - sin 34.1°
= (34.69 + ) = 0.57
120 1-1.2-1-3.568-62(214.12 + 15 + /2 - 120 - 20)
057 <1
,ﬂ/lﬂ cxamoeo packoca:
1.5-M (04+18-g/b-)f -sina
(v+==)- -
Ao/ yp V4 Ve Ry-t3(b+g+2Df)
1.5-0.126 (0.4 4+ 1.8-15/184.4) - 20 - sin 40.6°
= (28.31 + ) - = 0.63
80 1-1-1-3.568-62(184.4 + 15+ /2120 - 20)
0.63<1

Hecywasa cnocodHocmb cmeHku nosica 00ecnedeHd.

- Hecywas cnocodHocme OokoBou cmeHku nosica B naockocmu y3aia:

CoenacHo n. 14.3.2.4 (1 294 Hecywyw cnocodHocmb OokoBou cmenku B naockocmu
ysna 6 mecme npumsikaHua cxamozo 3nemeHma npu d/D =80/120 = 0.667 > 0.85
cnedyem npoBepams no ¢opmyse (88):

N-sin?a

’

Z.YC.yt.k.Ry.t.db -

d/D =80/120 = 0.667 < 0.85, npobepku Hecyweu cnocodHocmu 0okoBou cmeHKU nosca
6 naockocmu y3na He mpedyemcs.

- 3/n1emMeHm pewemku B0AU3U NPpUMbIKAHUSI K NOSICY:
CoznacHo n. 14.3.2.5 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms 3/71emeHma pewemku B0iu3u
NPpUMbIKAHUS K noscy cnedyem npoBepams no ¢opmyse (89):
(N+05-M/d,) - (1.4+0.018:D/t)sina _ 3(1+d/dp) <1
Ya Ve k- Ryq-Aqg 22+d/dp) —

2
ede k - ko3gpguyueHm, npu 4 (m) - };—y =0.008>6-107% k=1.
Ap

A5 pacmsHymozo packoca:

/lucm

16

E (N+05-M/d,) (1.4 +0.018-D/t)sina 3(1+d/dy)

= Ya Ve k Ry Aqg 2(2 +d/dy)

R _ (3469 +0.5-0.795/120) - (1.4 + 0.018 - 120/6) sin 34.1° 3(1 + 80/120)
- 1-1-1-3.568-21.63 2(2 +80/120)

o = 0.46

8 0.46 < 1

S

.—g lns cxamoeo packoca:

S

S

S

%l.
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(N +05-M/d,)- (14 +0.018D/t)sina 3(1+d/d,) _

yd'Yc'k'Ryd'Ad 2(2+d/db)_
_ (28.31+0.5-0.126/120) - (1.4 + 0.018-120/7) sin40.6° 3(1 + 80/120)
B 1-1-1-3.568-21.63 .2(2+80/120)
=041
041<1

Hecywas cnocodHocmb 3/1emeHma pewemku B0/U3U NPpUMbIKAHUSA K NOACY 00ecneyeHa.

- cBapHble wbbl npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOSCY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/sawwux 3/1eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0419 00HOCMOpOHHE20 NpUMbIKaHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku c
ycunuamu pasHeix 3HakoB, a makxe odHozo 3nemeHma B onopHbix y3nax npu d/D=0,9 u
g9/b=0,25 no gopmyne (91):

(N+

0.5'M) . (1.06+0.014D/t")-sina
dp ﬁf'kf'yC'RWf'(Z'db/Sl'Tl a+d) — '

- npobepka dns py4Hou u MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14:
f3:=0.7 = no maon.39 ([l 1 dna py4yHou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4,
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. .2
Cl1 16 dns npobonoku (B6-082C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3ppuyueHm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumevaHue 5).
k=05 cMm - kamem wBa,
g/b=g/(dy/sina) =15/(120/sin 40.6°) = 0.08 < 0.25,
pacdem npo4yHocmu cBapHozo wba BsinosHsiem no @.91.
lns pacmaHymozo packoca:

(N 4 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina
db BfkfchWf(Zdb/Slna+d)
0.5-0.795 (1.06 + 0.014 - 120/6) - sin 34.1°
= <30.69 + ) : - = 0.636
120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin 34.1° + 80)
3 0.66 <1
o
5 lns cxamozo packoca:
S (N N 0.5 M) (1.06 + 0.014D/t) - sina
aa] ) .
d, Br ke Ve Ryp (2-dp/sina +d)
0.5-0.126 (1.06 + 0.014 - 120/6) - sin 40.6°
o = (28.34 + ) : , =0.71
g 120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin 40.6° + 80)
(5]
= 073<1
r§ Hecywas cnocodoHocms cBapHeix wBob npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U
= MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.
S
S
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13 Yzen Ne3

Puc. 13.1 Y3en 3 pepmer @LC-24/10-1,95.

UcxodHblie daHHble:

BepxHxud nosc (Bl):

- ceqeHue - [lBymabp 20lU1;
- cmasns (3906,
-R, = 380 H/mM2 = 3.874 m/cm2 npu moawuHe npokama <30 MM no mads. B.4

Crite,

- Rg = 0.58 Ryp/¥m = 0.58-390/1.025 = 220.7% =2.2501/cM? madn.2, madn.3 CI116.

Packoc cxamsil (71e8b10):

- ceqeHue — [([1 120x80x6;
- cmanb (355;
- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3

(1116.13330.2017

- Y20/ NPUMbIKAHUSI K nosicy — 34,9°

Packoc pacmsaHymeid (npaBsid):

- LeqeHue — [([] 60x5;
- Cmanb (255;

E -R, = 240 H/mMM = 2.446 m/cM npu monwuHe npokama om Z do 16MM no maoda.
©
& B.3 (1116.13330.2017;
- Y20/ NPUMbIKAHUSI K nosicy — 45,4°
o Yeunus:
3 - ycunusa B nosce (y cxamozo packoca): N = -30.19 m, M = 0.977 mm;
S
s - ycunusa B nosice (y pacmaHymoeo packoca): N = -62.44m, 0.95 mm;
S - ycunus 6 cxamom packoce: N = -28.31 m, M = 0.126 mm;
- ycunus 8 pacmsHymom packoce: N = 14.01m, M = 0.025 mm.
S
S
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Pac4em ysna npumsikaHusi packoca Kk noscy

CoznacHo n. 15.2.1 HenodkpenseHHsle Y3/61 pepM, cocmosiwyue u3z déymabpobozeo nosca
U NpUMbIKawWux kK Hemy 3/n1emeHmol pewemku, cnedyem npobepsams:

- Ha omeud y4acmka No/KU Nosicd, KOHMAaKMUPYHWeu ¢ 3/1eMeHMOM pewemKu,

- Hecywyw cnocodHoCmb Yy4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy
3/1eMeHMy pewemKu;

- Hecywyw cnocoBHOCMb NONEpeYyHo2o CedYeHUs Nosca,

- Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B8 30He NpuMbIKAHUS K NOSACY;

- npoyHocms cBapHeix wbBobB npukpenseHus 3/1eMeHma pewemku K Nosicy.

- yyacmok nosca Ha omeud no/aku Yy nebBozo (cxamozo) packoca:

CoznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHbIX NPUMbIKAHUSIX K NOACY NPAMOYe0/1bHO20
eHymocBapHozo npoguna 6 K-o0pa3Hsix U 0NOPpHeIX y341ax, npu €>15 MM Hecywyr
cnocodHocms nosica Ha omeud no/ku caedyem npobepsms no gopmyne (103):

2:DV2+d
NI+ M| /dy 0.9y~ [yp-Ry - t2 - 22 Ry oty - d,
npu d, =d - no gopmyne (104):
Ryt2-D
NI+ IMI/dy <¥e-[3-¥0 2+ Ryq  tq-d],

2de y. = 1.0 - ko3gppuyuenm ycnobuu padoms: (mada. 1 C[1 16, npumedaHue 5);
Yo = 1.0 — mak kak ko3gguyueHm ucnosb3oBaHusa y4yacmka nosca Yy packoca pabeH
0.16< 0.5.

JHaveHue ko3gp@uyueHma yp npuHumaem B coombemcmbuu ¢ n.15.2.2 ([1 294:
¥p = 1.5—0/R, — ecsu nosic cxam npu o/R, > 0.5,
¥Yp = 1.0 8 npoyux cay4asx;

R, = 3.874 T/cM? - pacyemHoe conpomuB/ieHue cmasu nosca;

A =39.01cmM? - nsowads nonepeyHozo ceyeHus dBymaBpa nosca;

t =9.0MMM — mo/iwuHa nosku dBymabBpa nosca;

D =150 MM - wupuHa nosku dbymabpa nosca;

ty = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;

% r =13.0 MM — paduyc 3akpye/eHus nosca.

N - -

3 - neBuid packoc (cxamsid):

& d, =120 Mmm — Bsicoma packoca u3 [T,
d =80mm — wupuHa packoca u3 (]I

© ty = 6.0Mm — moswuHa packoca u3 [l

§ a = 34.9° - yeo/ nNpuMbikaHUSA packoca;

= Ya = 1.0 — ko3gpouyueHm ycnoBud padomsi (n.14.3.2.2 (1 294);

§ Ryq = 3.568T/cM* - pac4emHoe conpomuBaeHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
Az = 21.63 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceverus packoca uz [l

_ - npaBeid packoc (pacmsaHymeid):

S

S
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© 1.01.08-410-1-PM3.1 19

= Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




d, = 60 MM — Beicoma packoca uz (T[]

d = 60 MM — wupuHa packoca u3 (]I

tqy = 5.0MM — moswuHa packoca u3 [

a = 45.4° - yeo/1 NpuUMbIKAHUA packocd,

Ya = 1.2 — ko3gguyuerm ycnoBud padomsi (n.14.3.2.2 (1 294);

Ryq = 2.446 T/cM* - pac+emHoe conpomubieHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
Az = 10.36 cM®> — n/sowade nonepe4Ho2o ceqeHus packoca us [T,

lna cxamoeo packoca:

|N|+|M|/dbSo-g'yc'[yD'Ry'tz' T ing +Ryd-td-dl
I2831|+|O'126|<09 1.0-|1.0 - 3.874 - 92 2'150.\/§+120+3568 6+ 80
' 120 — 7 R 80 - sin 34.9° '

29,36T < 48,997
lns pacmsHymozo packoca, npu d, =d Hecywyw CnocodOHOCmML nosca Ha omeud
nosku cnedyem npoBepsms no gopmyne (104):

R,-t*-D
IN| + [M|/d, SVC'[3'VD 'm"‘Ryd'ta'dl
114.01] + 10.0251 _ 1 p. l3 0. 287497150 ) 65 60]
60 - 60 - sin 45.4°

14.431 < 40.26T
Hecywas cnocodHocms yyacmka nosica Ha omeud No/KU odecneveHa.

- yyacmok cmeHku nosca, coomBemcmBywwezo cxamomy (nebomy) packocy:
CoeznacHo n. 15.2.6 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocms ydacmka cmeHku dBymabpobozo
nosica nod deucmBuem cxamoeo 3/1eMeHma pewemku U3 2HymocBapHoeco npoguis
cnedyem npoBepsms no ¢opmyne (106):
N-sina/[10-y. yp Ry -ty (t+ )] <1,

128.31] sin 34.9° <1
2 ' [10-1.0-1.0-3.874-6-(9+5)] —
< 05<1
S
s Hecywasa cnocodHocmbs y4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwueco cxamomy
(32]
«Q (neBomy) packocy odecnevena.
g - nonepe4Hoe ceyeHue nosca Y nebBozo (cxamozo) packoca:
‘,§ CoznacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocmbs dBymabpoBoeco nosca nod
IS deucmBuem nonepeyrol cusbl B yzne credyem npoBepams no ¢popmyse (108):
o
= Q/VeRs[A-C2 =) D-t+(ty+2-1)th <1,
ede Q = N -sina — nonepedHas cusna B ysse;

S
S
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87.86\2
x=1/J1+16-(g?2/3t2) = 1/ 1+16- (T) /(3-9.02) | = 0.088
28.31-sin34.9/(1.0- 2.250 - [39.01 — (2 — 0.088) - 15.0- 0.9+ (0.6 +2-1.3) - 0.9]) < 1
045 <1

HE'CyU[GFI CNocoOHOCMb nonepe4yHozo ce4veHUsA nhosAca odecneyeHa.

- nonepe4Hoe ceveHue nosca y npaboeo (pacmaHymozo) packoca:
Coenacvo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dBymabpoBoeco nosca nod
deucmBuem nonepedHol cussl 8 yzne csedyem npoBepams no ¢opmyse (108):

Q/()/C'RS[A—(Z—X)'D't+(tw+2'1’)'t])S1,

ede Q = N-sina - nonepe4Has cuna 6 y3sse;

x=1/J1+16-(92/362) = 1/]1 +16- ((82&) /@3- 9.02)> — 0.088

14.69 - sin 45.4°/(1.0 - 2.250 - [39.01 — (2 — 0.088) - 150 -9 + (6 + 2-13)-9]) < 1
029 <1
HECyl.LlUﬂ CNOCOOHOCMb nonepe4Hozco cedeHuUsA nhosca odecneyeHa.

- 3/1eMeHm pewemku B 30He NPUMbIKAHUSA K NOSACY:
CoeznacHo n. 15.2.8 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocmb db6ymabpoboeco 3nemeHma pewemku
80/u3u npuMsikaHus k noscy csedyem npoBepams no gopmyse (109):
N-(1+0.05-014) _ .

Ye Ya " Rya - Aq B

ede y, = 1.0 - ko3ppuyueHm BausHus 3Haka ycuaus B 3nemenme (n.14.3.2.2 CI1 16):
va = 1.2 — npu pacmaxeHuu,

vq = 1.0 — npu cxamuu.
28.31-(1+0.05-0.14)

<
1.0-1.0-3.568-21.63 —
037<1

/lucm
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2 Hecywas cnocodHocms 3/1emMeHma pewemku B 30He NPpUMbIKAHUSA K NOACY odecnedeHa.
o
S
s
8 - cBaprvie wbbl npukpenneHus 3/eMeHmMa pewemku K NOSCY:
CoznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/swwux 3/1eMeHMb
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:
©
£ - 0/19 00HOCMOpOHHE20 NpUMbIKaHUsi K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku ¢
3 Yycunusmu pa3sHelx 3HakoB, a makxe odHozo 3/nemeHma B onopHeix y3nax npu d/0=<0,9 u
<
S g/b=0,25 no gpopmyne (91):
= D\ .
(N + 0.5.M) _ (1.06+0.0142)sina .
dp ﬁf'kf')/c'RWf'(Z'db/SiTla+d) -
S
o
S
=
© 1.01.08-410-1-PM3.1
<
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o

- dnsa Y-o00pasHeix y3n08, a makxe y3nob npumsikaHus k noscy dbyx usau dosee
3/71emMeHmob pewemku ¢ YcunusMU pa3Hsix 3HakoB, a makxe odHo2o 3/71emeHma B onopHsix
ysnax, npu g/b>0,25 npu d/0<0,9 u g/b=0,25 no gopmyne (92):

(3+5:d/D—-0.1-dp/t4)D] .
0.5-M) . [1+0.01 ; ]sma

dp 4BrkfdpYeRws

<1

’

(N+

- npoBepka dns py4Hou u MexaHu3supoBaHHou cBapku npu d<14:
f3:=0.7 = no madn.39 ([l 16 dna py4Hou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4;
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpe3y no memaany wba no mada. .2
(1 16 dns npoBonoku (6-082C
R.=215 H/mMm?=2.19 m/cm?:
Y. = 1 = ko3gppuyuenm ycnobud padomsr wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyarue 5).
k=5 MM — kamem wbBa;
Llns cxamoeo packoca:
g/b =g/(dp/sina) = 43,93/(120/sin 34.9°) = 0.209 < 0.25,
pac4em npo4Hocmu cBapHoeco wBa BsinosHsem no @.91

(N 05 M) (1.06 +0.014D/t) -sina
db BfkfyCRWf(Zdb/sma+d)
0.5-0.126 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 34.9°
= (28.31 + ) . - = 0.557
120 0.7-0.5-1-2.19-(2-120/sin 34.9° + 80)
0557 <1

lna pacmaHymozo packoca:
g/b=g/(dy/sina) = 43,93/(60/sin 45.4°) = 0.524 > 0.25,
pacdem npo4yHocmu cBapHozo wba BeinosHsiem no ¢.92
( 05 - M [1+0.01-(3+5'd/D_tO'1'db/td)D . sina
N+ ) _

dp 4'ﬁf'kf'db')’c'wa
0.5 0.025 (1 4001 - (3+5- 60/1509— 0.1- 60/5)150) . sin 45.4°
= (14.01 + —— )
( + 60 4-07-05-60-1-2.19
= 0.891

0891 <1

2 Hecywas cnocodHocms cBapHbix wBoB npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U

§ MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecnedeHa.

a

©

&

(5]

(]

S

<

=]

o

=

S

S
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14. Y3en N24

Puc. 14.1 Yzen 4 gpepmpr ®C-24/10-1,95.

UcxodHble daHHble:

HuxHud nosc (HI):

- ceqeHue — [([1 120x6;

- cmanb (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moiawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
(1116.13330.2017.
Packoc pacmsaHymesit (71e8sid):

- ceqeHue — [([1 60x5;

- cmanb (255;

-R, = 240 H/mMM = 2.446 m/cM npu moawuHe npokama om Z do 16MM no maoda.
B.3 (1116.13330.201%;

- Y20/ npuMsikaHusi k nosicy — 39, 7°.
Packoc cxamsid (npabsid):

- ceqeHue — [([] 60x5;

Qﬁ_ - cmans (255;
§ -R, = 240 H/mMM = 2.446 m/cM npu moawuHe npokama om Z do 16mMM no maoda.
B.3 (1116.13330.201%;
- Y20/ NpuMbIkaHUsi Kk nosicy — 46,0°.
§ Yeunus:
Z - ycunus 8 nosice y pacmaHymoeo packoca: N = 50,78 m;
'§ - ycunusi 8 nosice y cxamoeo packoca: N = 70.04 m;
- ycunus 6 pacmsHymom packoce: N = 14.01 m, M = 0.025mm;
_ - ycunus 6 cxamom packoce: N = -12.22 m, M = 0.013 mm.
2 /lucm
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Pac4em ysna npumbikaHus packoca k noscy

CoznacHo n. 14.3.1 y3sel ¢epm ¢ HenocpedcmBeHHsIM npukpenseHueM 3/1emeHmob
pewemku K noscam, cnedyem npobepsams:

- Hecywyrw cnocodHocms CMeHKU (no/ku) nosca, Kk Komopou NPUMbIKAEM 3/1eMEeHMm
pewemku;

- Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NpuUMbIKAHUS K NOSCY;

- npoyHocms cBapHeix wbob.

- Hecywas cnocoOHoCMb CMEeHKU Nnosica:

B cayvae odHocmopoHHezo npumbikaHus k nosicy dbyx u dosnee 3n1emeHmob pewemku
€ ycunusmu pasHeix 3HakoB, npu d/D = 60/120 =0.5< 09 v g/b =15/93.9 = 0.16 < 0.25
(dns pacmsHymoeo packocal, g/b = 15/83.41 =0.18 < 0.25 (dna cxamozo), Hecywyr
cnocodHocmb cmeHku nosica caedyem npobepsmes 019 kaxdo2o NPUMbIKAKWe20 3/1eMeHma
no gopmyne (86):

(N + 1.5-M) . (0.4+1.8-'g/b)f-sina <1

dy / ¥pYaveRyt:(b+g+y{2Df) — =’

ede d = 60 Mmm — wupuHa packoca u3 [CT];

D =120 mm - wupuHa nosca u3 (]I

D, =120 mm — Bsicoma nosica u3z (]I

Ye = 1.0 — ko3¢ppuyuenm ycnobuu padoms (mada. 1 Cl1 16, npumevaHue 5);

Yp = 1.0 — ko3ppuyuenm BausHua npodosibHou cuisl B nosice, onpedensemsiu npu
cxamuu B8 nosce ecau |F|/(AR,) > 0.5, no gopmyne

¥o = 1.5—|F|/(AR,)

6 ocmasbHeix caydasx yp = 1.0;

R, =3.568 T/cM? - pacdemHoe conpomuB/eHue cma/su nosca;

A = 2643 cm? - nsowads nonepe4yHo2o ceyYeHuUs nosca,

t=6.0MM — Mmo/WUHA CMEHKU nosfca,

d, = 60 MM - Bsicoma packoca uz [(T];

tqy = 5.0MM — moswuHa packoca u3 [

@ — Y20/ NPUMLIKAHUS 3/1eMeHma pewemku K noscy, a = 39.7° dn8 pacmsaHymozo

%

g packoca u a = 46.0° — dns cxamoeo;

S

s Ya~ KO03@p@uyueHm BauaHus 3Haka ycuaus B nNpuMeikawweMm 3/1eMeHme NpUuHUMAdEeM

@ pabueiM vy, = 1.2 npu pacmsxeHuu U yq = 1.0 — B8 ocmasbHeix cayyaax (n.14.3.2.2 Cl1
294);

o Ryq = 2.446 T/cM* - pac4emHoe conpomuBaeHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [C[T;

S Az = 16.83 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceverus packoca uz [l

S

£ b =d,/sina — d/uHa yyacmka nepeceyvyeHuss NPUMbIKAKWUWE20o 3/eMeHma C noscoM B

S Hanpabaernuu ocu nosaca (93.9mm — dna pacmsHymoeo packoca, 83.41 MM — daa cxamoeo);

g — nosnobuHa paccmosHus Mexdy CMexXHsIMU CmeHkamu 3/71emeHmol pewemku;

- f=({D-d)/2=(120—60)/2 =30 MM.

S

<
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lns pacmaHymozo packoca:
<N+1.5-M) (04+18-g/b-)f -sina

do / yp va Ve Ry t3(b+ g +./2Df)
1.5-0.025 (0.4 + 1.8-15/93.9) - 30 - sin 39.7°
- (14.01 + ) : ~ 0.65
60 1-1.2-1-3.568-62(93.9 + 15 +,/2- 120 - 30)
0.65<1
,ZZ/IFI cxxamoeo packoca:
1.5-M (04+18-g/b-)f -sina
(v+=—=)- =
do / yp va Ve Ry t3(b+ g +2Df)
1.5-0.013 (0.4 + 1.8-15/83.41) - 30 - sin 46°
- (12.22 + ) : — 0.83
60 1-1-1-3.568-62(83.41 + 15+ ,/2-120 - 30)
083<1

Hecywas cnocodHocms cmeHKu nosica odecnedeHa.

- Hecywas cnocodHocmb OokobBou cmeHku nosica 6 naockocmu y3sna:

CoenacHo n. 14.3.2.4 (1 294 Hecywyw cnocodHocms OokoBou cmenku B nsaockocmu
y3na 6 mecme npumsikaHusa cxamoz2o 31emeHma npu d/D = 60/120 = 0.5 > 0.85 csedyem
npoBepams no ¢opmyse (88):

cin2

d/D =60/120 = 0.5 < 0.85, npobepku Hecyweu cnocodHocmu O0okobou cmeHku nosica B

nA0CKOCMU Y3/71a He mpeodyemcs.

- 3/71emMeHm pewemku B0AU3U NpuMbIKGHUS K NOACY:
CoznacHo n. 14.3.2.5 ([l 294 Hecywyw cnocodHocms 3/71emeHma pewemku B04u3u
npuMbikaHUsl K nosicy c/sedyem npoBepsams no gopmyse (89):
(N+05-M/d,)-(1.4+0.018-D/t)sina <1
Vd'yc'k'Ryd'Ad -

t

2 g, _4
—) — 2= 0.02>6-107% k=1.
max(d,dp) E

ede k - ko3gguyueHm, npu 4(

%
%‘ lns pacmaHymozo packoca:
= (N +05-M/dy)- (1.4+0.018-D/t) sina _
< Vd'yc'k'Ryd'Ad
_ (14.01+ 0.5-0.025/60) - (1.4 + 0.018- 120/6) sin 39.7° _ 0.63
© - 1-1-1-2.446-10.36 -
§ 0.63<1
= .
.—g ,ﬂ/IFI cxamoeo packoca:
o
=
S
8
2 /lucm
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(N+05-M/dy)-(14+0.018-D/t)sina _
Vd'yc'k'Ryd'Ad
_ (12.22+0.5-0.013/60) - (1.4 4+ 0.018- 120/6) sin 46°

1-1-1-2.446-10.36
0.62<1

Hecywas cnocodHocmb 3/1emeHma pewemku B0/U3U NPUMBIKAHUS K NOACY o00ecneyeHa.

= 0.62

- cBapHbie wbbl npukpenseHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOsCY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/sawwux 3/eMeHmsl
pewemku K noscy, cnedyem npoBepsams:

- 0419 00HOCMOpOHHE2O0 NPpUMbIKaGHUSI K noscy dbyx uau dosee 371emeHmob pewemku c
ycunusmu pa3sHeix 3HakoB, a makxe odHozo 3n1emeHma B onopHeix y3nax npu d/0<0,9 u
g9/b=0,25 no gopmyne (91):

(N+

0.5-M) __ (1.06+0.014D/t)sina
dp

<1
BfKfVeRyws (2:dp/sina+d) !

- npoBepka dns py4Hou u MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14:

f3:=0.7 — no maon.39 (Il 16 das py4Hou u mexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14;

R, — pac4emHoe conpomuBseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. [.2
Cl1 16 dns npobonoku (6-082C

R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3gppuyueHm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).
k=05 cM - kamem wBa,
g/b=g/(dy/sina) =15/(60/sin46°) = 0.18 < 0.25,
pacdem npo4yHocmu cBapHozo wba BsinosHsiem no @.91.

75 pacmsHymozo packoca:
(N 0.5- M) (1.06 + 0.014D/t) - sina

db ﬁfkfchWf(Zdb/Slna+d)
0.5-0.025 (1.06 + 0.014-120/6) - sin 39.7°
= (14.01 + ) . - = 0.64
60 0.7-0.5-1-2.19-(2-60/sin39.7° + 60)
0.64<1
2 lnsa cxamoeo packoca:
g ( 0.5- M) (1.06 + 0.014 D /¢t) - sina
S dp Br ke Ve Ry (2-dp/sina +d)
« 0.5-0.013 (1.06 + 0.014-120/6) - sin 46°
= (1222 + ) . = 0.68
60 0.7-0.5-1-2.19-(2-60/sin46° + 60)
g 0.68<1
(5] -
° Hecywas cnocodoHocms cBapHeix wBob npu npumeHeHuu abBmomamuyeckou U
S MexaHusupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.
o
=
S
e
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15. Yzen N25
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Puc. 15.1 Ysen 5 gpepmer @C-24/10-1,95.

UcxodHble daHHble:

BepxHxud nosc (Bl):

- ceqeHue - [lBymabp 20lU1;

- cmasns (3906,

- R,=380 H/MM'=3.874 m/cm2 npu monwuHe npokama <30 mm no mads. B.4 C([116;

- Ry = 0.58 " Ry /Y =0.58-390/1.025 = 220.7— = 2.250 7/cm? madn.2, madn.3 (1116,
Packocsi:

- ceqeHue — [([] 60x5;

-cmans (255 R, = 240 H/MM = 2.446 m/cM npu moswuHe npokama om 4 do 10Mm
no mada. B.3 ([116.13330.2017

- Y20/ npuMsikaHusi k nosicy — 49,89°.

®raHey:
- t=20 mm, cmasb (355;

§ - R, = 340 H/MM = 3.466 m/cM npu moawuHe npokama om 16 do 40 MM no maoda.
] B.3 (116.13330.2017.

Yeunus:
© - ycunusi 6 nosice: N = -7119 m, M = 1364 mm;
§ - ycunusi 6 packoce: N = 514 m, M = 0.011 mm;
~ Pac4em ysna npumsikaHusi packoca K noscy

CoznacHo n. 5.2.1 HenodkpenseHHbie y3/bl pepm, cocmosuue u3 déymabpobozo nosca
- U NPUMbIKAWWUX K HeMy 3/1emeHmob pewemku, cnedyem npoBepsimeb:
o]
§ /lucm
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- Ha omaud y4acmka No/KU Noscd, KOHMAKMUpYweu ¢ 3/1eMeHmoM pewemku,
- Hecywyrw cnocodHocmb y4acmka cmeHku nosca, coomBemcmByrwwezo cxamomy

3/1eMeHMYy pewemku,

Hecywyw cnocodHOCMb NONEpeYHoeo CedYeHUs Nosca,
Hecywyw cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NPpUMbIKAHUS K NOACY;
npo4yHocms cBapHeix wBoB npukpenseHus 3/1eMeHma pewemku K Nnosicy.

Hecywas cnocodHOCMb Yy4acmka nosica Ha omaud No/KU:
CoznacHo n. 15.2.3 (1 294 6 Henodkpen/ieHHbIx NPUMbIKAHUSIX K NOACY NpsSMOY20/1bHO20

eHymocBapHozo npoguns 6 K-odpa3Heix U onopHeix Yy3nax, npu cs<15 MM Hecywyrw
cnocodHocms nosica Ha omeud no/iku caedyem npobepsms no gopmyne (104):

2.
Ryt*-D
d-sina

NI+ MI/dy < e~ [3-vp-

ede N =514t - ycusnue 6 3nemeHme pewemku;
M = 0.011T™ - u3eudawwuu momeHm B 3/1-me pewemku B naockocmu y3na B ceveHuu,

+ Ryq - ta-d|,

cobnadawwem ¢ npumMbikarwweu no/aKoU NosAcAd,

Ye = 1.0 — ko3gpguyueHm ycnoBul padoms (madas. 1 CI1 16, npumeyaHue 5);

Yp = 0.92 - mak kak ko3gguyueHm ucnosb3o0BaHusi nepBou naHesnu paben 0.58>0.5

3HayeHue ko3gpuyueHma y, npuHumaem 6 coomBemcmBuu ¢ n.15.2.2 (11 294:
¥Yp =15—-0/R, =15-0.58 =0.92 - ec/u nosc cxam npu o/R, > 0.5;
¥Yp = 1.0 8 npoyux cry4asx;

R, =3.874 T/cM? - pacdemHoe conpomuB/ieHue cmasu nosica;

A =39.01cM? - nsowads nonepevHoeo ceveHuss déymabBpa nosca;

t =9.0mMm — mosawuHa nosku déymabpa nosca;

D =150 mm - wupuHa nosku dBymabpa nosca;

tw = 6.0 MM — moswuHa cmeHku dBymabpa nosca;,

r =13.0 MM — paduyc 3akpyz/eHus nosca

- packoc:

d, = 60 MM - Bsicoma packoca uz [(T];

d =60 MM — wupuHa packoca u3 (]I

% tqg =5.0mMm — mosawuHa packoca u3z [C]];

E a = 49.89° - yeo/n npuMbikaHUA packoca.

8 Ya = 1.0 — ko3gppuyuerm ycnobul padomsi (n.14.3.2.2 CI1 294).
Ryq = 2.446 T/cM* - pac4emHoe conpomuBaeHue cmanu 3nemeHma pewemku u3 [CTT;
Az = 10.36 cM?> - n/sowade nonepe4Ho2o ceverus packoca uz [l

©

§ lns pacmaHymozo packoca, npu d, =d Hecywyw CnocoOHOCMb Nosica HA omeud

S nosku caedyem npoBepsms no gopmyne (104):

S 2

3 R, t2-D

= IN| + [M|/dp <.+ 3'VD'm+Ryd'td'd

S

S

2 /lucm
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|0.011] <10-13-10 3.874-9%- 150
60 60 -sin45.4°
5.32T < 38.11T

Hecywas cnocodHocms yyacmka nosca Ha omeud No/AKU 00ecneyexa.

|5.14| + +2.446-5-60

- Hecywas cnocoOHOoCMb Y4acmka CMeHKU nosca:

CoeznacHo n. 15.2.6 (f1 294 Hecywyw cnocodHocms yyacmka cmeHku dBéymabpoboco
nosica nod deucmBuem pacmaHymoz2o 3/eMeHma pewemku U3 eHymocBapHoeco npoguis
cnedyem npoBepams no gopmyse (106):

N-sina/[10 -y, yp Ry -ty (t+tz)] <1
5.14 -sin49.89°/[10-1-0.92-3.874-6-(9+5)] <1
013<1

Hecywas cnocodHocms Yy4acmka CMEHKU nosica odecneyena.

- Hecywas cnocodOHOCMb NONEepeYHo20 Ce4eHUs nosica:
CoenacHo n. 15.2.7 (Il 294 Hecywyw cnocodHocms dBymabBpoboeco nosica nod
deucmBuem nonepeyHol cusbl 8 yzne cnedyem npoBepams no ¢opmyse (108):
Q/VeRs[A=Q2—=x) D-t+(ta+2-7)-t]) <1,

2de Q = N-sina = 5.14 - sin49.89° =3.93t — nonepeyHas cuna B ysse;
R, = 2.2471/cm? - pac4emHoe conpomuBierue cdBuey cmasu nosca;
x=1/J1+16-(g%/3t2) =1/\/1+16-(152/(3-92)) = 0.25

Tozda:
3.93/(1.0-2.247-[39.01 — (2—0.25)-150-9 + (5+2-13)-9]) < 1
011 <1

HECyLL(UFI CNoCcoOHOCMb nonepe4Ho2co cedeHuUs nosca odecneyeHa.

- Hecywas cnocodHocmb 3/1eMeHma pewemku B 30He NPUMbIKAGHUS K NOSICY:
CoznacHo n. 15.2.8 ([l 294 Hecywyrw cnocodHocmb db6ymabpoboco 31emeHma pewemku
80/u3u npumsikaHus k noscy csedyem npoBepsms no gopmyne (109):

2 d
© N-{1+0.14-—
g ( 0 _,
§ Ye Ya " Rya - Aq
= ede y, = 1.0 - ko3gppuyueHm BausHus 3Haka ycuaus B 3nemenme (n.14.3.2.2 CI1 16):
Ya = 1.2 — npu pacmsaxeHuu;,
g va = 1.0 — npu cxamuu.
(5]
= 5.14-(1+0.14- %)
g <1
'é 1.0-1.0-2.446-10.36
039<1
Hecywas cnocodHocmb 3/71emeHma pewemku B 30He NpUMbIKAGHUS K NOsCY o0ecneyena.
S
e
2 /lucm
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- Hecywas cnocodHocmb cbapHeix wBoB npukpenneHus 3/1eMeHmMa pewemku K NOACY:

CoeznacHo n. 14.3.2.6 ([l 294 npodHocmb cBapHeix wbBoB, npukpen/sawwux 3/1eMeHmsl
pewemku Kk nosicy, cnedyem npobepsams:

- 0719 00HOCMOPOHHEZO0 NPpUMbIKAHUSI K noscy dByx uau dosee 3n1emeHmob pewemku ¢
Yycunusmu pasHeix 3HakoB, a makxe odHoco 3nemeHma 6 onopHsix ysnax npu d/D=<0,9 u
g/b=0,25 no gpopmyne (91):

0,5.M) . (1.06+0.014-?)-sina

(N + dp ,Bf-kf-yc-RWf-(Z-db/sina+d) s 1'

- dnsa Y-o0pasHeix y3n08, a makxe y3nob npumsikaHus k noscy dbyx uau dosee
3/71emMeHmob pewemku ¢ YcunusMU pa3Hsix 3HakoB, a makxe odHo2o 3/71emeHma 8 onopHsix
ysnax, npu g/b>0,25 npu d/0D<0,9 u g/b=0,25 no gopmyne (92):

(3+5:d/D-0.1-dp,/t43)D] .
O.S-M) . [1+0.01 : ]sma

dp 4BrkpdpYcRwr

<1

—_— ’

(v+

- npobBepka dns py4Hou u MexaHuszupobBarHoU cBapku npu d<14:
f3:=0.7 = no madn.39 ([l 16 dna py4Hou u mexaHu3zupobaHHou cBapku npu d<1.4;
R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
Cl1 16 dns npobBonoku (B6-082C
R.=215 H/mm?=2.19 m/cm?
Y. = 1 - ko3ppuyuesm ycnobuu padoms wba (no mada. 1 C[1 16, npumeyaHue 5).
k=05 cM — kamem wba;
g/b=g/(dy/sina) = 15/(60/sin 49.89°) = 0.18 < 0.25,
pacdem npo4Hocmu cbapHozo wba BsinosnHsem no ¢.91
<N+0.5-M) (1.06 + 0.014D/t) * sina

dy ) Br ks Ve Rys-(2-dp/sina+d)
0.5-0.01 (1.06 + 0.014 - 150/9) - sin 49.89°
60 ) '0.7-05-1-2.19- (2-60/5in49.89° + 60)
037<1
Hecywas cnocodoHocms cBapHbix wBoB npu npumeHeHuu abBmomamudeckou U
MexaHu3zupoBaHHou cBapku npu d<14 odecneyeHa.

= 0.37

- (5.14 +

/lucm

30

%

°

5 Pac4em ¢narnyebozo coeduneHus

s -

3 MakcumaibHoe U MUHUMA/IbHOE 3HAYeHUS HOPMA/bHbIX HANpsaxeHuu B npucoeduHseMom
npoguse om deucmBus uszeuda u Npodo/ibHbIX Yycuauu no gopmyne 10 PexkomeHdayuu:

M 4 N 1.364-100 71.19 1333 )

T Omax = ¥ 4= o773 3901 L333T/m

S M 4 N 1.364-100 71.19 2317 .

S L= —— —_ = — —_ = —2.

e Imin =Ty T Y 2773 39.01 r/em

= CoeznacHo n. 15.9.6 ([1 16, ¢raHyeberie coeduHeHus, nodbBepxeHHsie coBmecmHoMy
deucmBuw cxamusi ¢ useudomM, credyem npoekmupoBams u paccyumsiBamb no 14.2.

S

S

2
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- pac4em 60/mob:

CoznacHo n.14.2.9 ([l 16.13330.2011 pac4emHoe ycu/iue, KOMOPOE MOXem OblMb
6ocnpuHsmo odHum do/moMm:

npu cpese

Nps = Rps " Ap "N Vb " Ve,
npu cMsmuu
Nbp :Rbp'db'zt'yb'yc/

R,s=3.384 m/cM — mada. .5, C[1 16.13330.2017;

R,,=6.575 m/cM — madan. [.6; ([l 16.13330.2017;

A,=3.14 ¢ — nsowade ceveHus cmepxHs 0o/ma Opymmo, NPUHUMAaemMasi Co2/acHo
mada. 1.9, Cl1 16.13330.2017,

d,=2.0 cM — HapyxHbIU duamemp CmepxHs 00/1mad,

n.=1 = qucsno pac4emHsix cpe3o0b odHozo Oo/ma;

Lt=2.0 cM — HaQuMeHbWas CYMMapHaAs MOAWUHA COeGUHSEMbIX 3/1eMeHmob, cMuHaeMsix
6 odHom HanpabBaeHuu;

¥,=0.9 - ko3ppuyuenm ycnoBud padomsi dosnmoBozo coeduHenus (mads. 41 Cf1
16.13330.2017);

¥.=10 - ko3ppuyueHm ycnobuu padomsr no maon.1 Cl1 16.13330.2017

llpu cpe3e:

Nps =3.384-314-1-09-1=9.56T,
llpu cMamuu:
Np, = 6.575-2.0-2.0-09-1= 23.67 T,
Tpedyemoe konuvecmBo donmob (¢.189 (11 16.13330.2011):
n=— , ede

Nb,min

Nymn — MEHbWeEE U3 3HAYEHUU pacyemHo2o Ycuausi 4451 0dHo2o 00/ma.

N =Q =3.22T — 3Ha4eHue nonepe4Hou cu/sl B cedeHuu.

N 322 034
"~ Npmin 956

Kosnu4ecmBo 06o/1mob ombevyaem npoYyHocmu coeduHEHUS.

n

%

°

E - pacyem cBapHeix wBob kpenseHus nosica k GAaHyy:

Q Pacyem npoyHocmu cBapHsix wbBob coeduHeHus ¢raHya ¢ 3/16MEHMOM KOHCMPYKYUU
6einosHsem ¢ yyemom eayduHsl nponaabaeHus kopHs wba Ha 2 mm no dBym ceyveHusM
(coznacHo n.5.10 Pekomerdayud).

©

S 2 2

(5]

P T = < .

S o memanny wéa: T \/(r,vf +Tur) + (o) < Rus Ve

IS N

S INF =

S P Bk +2)- 1,

T :—Q.S?TC .
: Qf 7 Ip2(kp+2)

S

S

2 /lucm
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TMf = W_fll

2
[lo Memanny epanuysl cnaabrexus: T, = \/ (Tnz + Tuz)? + (to2)” < Rwz " Ve
N
T = —
NI Bz - kf Ly
_osge
TQf - IZ'ZkfI
M

TMf = Wz"

[To memanny epaHuysl cnaabaenus ¢ graHyem 8 HanpabieHuu mo/wuHsl Npokama:

2
T = J(TNh + Typ)? + (TQh) < Rin Ve
_ N
Ny + 14) - Ly

Q'S}OLTC
Tor = In2(kp+14)’
M

™ = W
f3:=0.7, [3,=10 — no madon39 (1 16.13330.2011 das mexaHu3zupobaHHoUu cBapku npu
d<14;
R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. [.2
CI1 16.13330.2011 dns npobonoku (6-0812C.
R.=215 H/MM?<2.19 m/cm?:

R,. — pac4emHoe conpomubBseHue memasnsna wba cpe3y no Memaany 2paHuybl
cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16.13330.2011 daa npobBosoku (6-082C
sz:0'45'Rum

ede R, — HopmamuBHoe 3Ha4eHue BpemeHHoco conpomubreHusi ocHoBHo2o memasa,
dns €3906 npu monwure npokama < 30 MM R,, = 5.3 m/cmM?
moeda
R..=0.45-5.3 = 2.39m/cm?,
- dns (355 (pnaneu) npu moswure npokama om 16 do 40 mm R,, = 4.995 m/cmM?
Tozda

%
< R..=0.45-4.995 = 2.25 m/cm?
% R., — pac4emHoe conpomubseHue pacmsxeHuw cmanu 8 HanpabseHuu mMoOAWUHBI
< ¢aanya no mada. 1+ CHull ll-23-81*:
Ron = 05 _ 5. 2995 _ 5 4hrjem?

m th T Y 1025 7 T/cM
§ Y. = 1 - ko3ppuyuenm ycnobuu padomsr wba (no mada. 1 CI1 16, npumevaHue 5).
Z N,Q,M, — cunel, deucmBywwue Ha cBapHou wob:
'é N=-7119T;

M =1364T1 M,

Q = 3,227,
S
S
2 /lucm
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§OT¢ = cmamu4eckud MOMeEHM OmceYyeHHoU 4Yacmu pacdemHozo ceveHusi cBapHoeo wba

( ST =301.4 cm3; 82T = 236.6 cm3; SpTC = 282.1 cm3);

Ir = MoMeHm uHepyuu pac4emHozo ceveHus cBapHozo wbBa no memasny wba

(npu f3; =0.7, Ir = 5876.8 cm*);

W, - momeHm conpomubreHusi pacdemHozo cedyeHus cBapHoeco wbBa no memasny wba

(npu 3. =0.7 W, = 605.9 cM°)

I, = MoMeHm uHepyuu pac4emHoeo ceydeHus cBapHoeo wba no epaHuye cnaabreHus

(npu f3, =10, I, = 6478.4 cm*);

W, - momenm conpomubneHus pacdemHozo ceveHuss cBapHozo wbBa no zpaHuye
cnnaBnenus (npu f3, =10, W, = 66729 cm’);

I, = 7817.0 cM* - mMoMeHm uHepyuu pacdemHozo ceyeHus cBapHozo wBa no mMemanny
wba;

W, = 8059 cM’ - momeHm conpomuBneHus pacyemHozo ceqeHus cBapHozo wba no
memasnny wéa.

k:=0.7 cM — kamem wba;

[,=72.0 cm — pac4emHas dauHa wbob 6 cbapHom coeduHeHuu;

[lo memanny wba:

~ N __ T .
TR U2 L, 07 (4272 e
_Q-SyC 322-3014 .
o T 20 +2) 587682 (7+2) oo/
M 1364
=0.22 T/cM?;

™M T W, T 605.9

T = \/(TNf +Typ) + (tor)" = /(157 + 022)Z + (0.09)2 = 1.8 < 2.19

[lo memanny epaHuysl cnaabreHus:
N 71.19

= = = 1.42 T/cM?;
e =B k1, 10772 T/em%;
_Q-St_322:2366 _ oo
2 Tor = ok, T 4T84 2.7 0BT/
3 M  1.364 ,
§ TMZ=WZ=M=O.21T/CM;
(a4}
T, = J(TNZ + Tyz)? + (TQZ)2 =/(1.42 + 0.21)2 + (0.08)2 = 1.62 < 2.25
§ [lo memanny eparHuysl cnnabrenus ¢ gravyem B HanpabsreHuu moAwuHsl NpoKama:
S N 71.19 1187 ex
_ Thy = = = 1.18 T/cm*;
S YT (kp +1.4) -1, (7+14)-72
= QS 322-2821 0.07 )
T 2k, +14) 78172 (7+14) T/em%;
S
2
%'_ Alucm
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o

_Mo_1364
Tun = - = gogg . 017 T/eM5

T, = J(rNh +1un)? + (Ton)” = V(118 + 0.17)2 + (0.07)% = 1.35 < 2.44

Yenobusa BeinosHsawmces, npoyHocms wbBoB odecneyeHa.

- ucknw4umM Bo3moxHocmb cAoucmozo paspyweHus coenacHo n.13.5 Cf1 16.13330.2017:

l/)zp < lpzx—[

2de P,,- CYMMapHsll @akmop pucka,
Y,.- HOpMUpYeMoe 3Ha4yeHue ¢akmopa pucka dns npokama 6 coomBemcmbuu ¢ OCT
28870;
PacyemHoe 3Ha4eHue v, cnedyem onpedesisms no @.174 v madn.37 (11 16.13330.2017:
Vop = Vzp + Yor + Yo + Pue + P

2de P,4 =0 - @opma coeduHeHus u pacnosioxeHue cbapHsix wbob;

Y, =0.2-20 =4 - mosnyuHa cBapubaemozo npokama;

Y,y =03-7=2.1 - kamem wba,

Yy =5 - CMeneHb Xecmkocmu COoeduHeHUs;

Y,e =0 - BausHue mexHonozuu cBapku (cymmapHsil  ¢pakmop om ko/nudecmbBa

npoxodoB, nocnedobamebHocmu HanoxeHus wbob u nodozpeba;,
Y =0+4+21+5+0=11.1 <35

Ycnobue BvinosnHsemcs, Bo3moxHOCML C/AOUCMOEO Pa3pyweHus Uck/1n4eHd.

- pacyem @pukyuoHHo20 coeduHeHUsi Ha BbicokonpoYHsix do/nmax:
[lpoyHocmb ¢raHyebozo coeduHeHus uzeudaemsix 3/1eMeHmMoB omkpsIMo2o npo@uAs Ha
deucmbBue cdbuzawwux cun Q, onpedenum no ¢.26 PexkomeHdayuu:
Q=p-N
U — Ko3IgouyueHm mpeHus coeduHsemsix nobepxHocmeu @raHyeb, npuHumaemsiu 6
coombemcmBuu ¢ madon 42 Cl1 16.13330.2011;
[lpuHumaem dpodecmpyuHsiu cnocod odpadomku coeduHsieMsix noBepxHocmeu, mozda

o u = 0.58;
% N, - ycusue 8o @raHyebom coeduHeHuu om deucmbBusi BHewHeu Hazcpysku,
K onpedesnsiemoe 6 coombemcmBuu ¢ ¢.27 PekomeHndayuu:
v _M N _1364-100 7119 ..,
. co = p T2 194 p — eBs6T/om
S Q =3.221 £0.58-28.56 = 16.57T
'3_ Yenobue BoinosHsiemcs, cnedoBamesbHo, npo4yHocms @raHyebozo coeduHeHus Ha cdbue
<
8 odecneyeHa.
=
S
S
2 /lucm
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16. Yzen N26

205 205

| 4 128 5 130 = e —
e} 355 =
0355 <Hl} S
e g \"7 i R
E j S 3 S
: ———J‘ ‘;——— ‘ o
'l = [
8 N3 5
I_ 40 /0 140140, 70 40 (6
®pesepobams B cbope 4 C355
nocre npubapku prarHyeb Bilb M24-10.9 — ! —
QCKH Pram = 16.5m 300

Puc. 16.1 Y3en 6 pepmer @L-24/10-1,95.

UcxodHble daHHble:

Hux+ud nosic (HI):

- cevyerue — [C[1 120x6;

- cmans (355;

- R, = 350 H/mMM* = 3.568 m/cM npu moawuHe npokama om 2 do 16Mm no mads. B.3
C1116.13330.2017.
®raHey:

- t=28 MM, cmanb (355;
- ), = 340 H/MM = 3.466 m/cM npu moawuHe npokama om 16 do 40 MM no mada.

B.3 (1116.13330.2017

bosmei:
-Bllb 40X M24 no IOCT P 52643-2006;
- pac4emHoe ycu/iue npedBapume/sbHo20 HamsxeHus Beicokonpo4yHozo do/ma -
B, = Rpp - App = 7.69-3.53 = 27.15 1 (n.3.2 Pexomerdayuu).

%i.l- - App, = 3.53 cm? - nsowade cederus donma Hemmo (I.9 CI1 16.13330.2017);
= - Ry =7.69 T/cM? = (.8 (1 16.13330.2017);
©
Q - ycusue npedBapumesibHo2o HamsaxeHuss = By = 0.9-B, =0.9-27.15 = 24.44 T
Yeunus:
© - ycunusi 6 nosice: N = 68.01m, M = 0.17mm, Q = 0 m.
3
S
S Pac4em ¢nanyeboco coeduHeHus
"8 -
= PacyemHoe ycusue, BocnpuHumaemoe dosnmamu, onpedenum no @.4 PekomeHdayuu:
T=N,n,>N
o n, =8 — quc/no 00/1mob HapyxHou 30Hs,
g
2 Alucm
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B3zam.uHs.Ne

[lodn. u dama

MHg.Nenodrn.

NH = min(N6, NCI))
Ng¢ =21-B, — no ¢.5 PekomeHdayuu

a+1

Ny =13--"=B, ~ no ¢.8 Pexomerdayuy
A; = 0.5088 — 0.2356 - lgx; — no ¢.6 PekomeHdayuu

X = — . (5)3 - no @.7 PekomeHdayuu
U wp(t+d/2) \t '

d =24cMm - duamemp cmepxHs 00/ma;
t =2.8cm — moswuHa @raHua,

w; = 6.5cM — wupuHa @aaHya, npuxodswascs Ha4 0GUH 00/M HAPYXHOU 30HbI T-

odpa3zHoeo yyacmka @¢aaHya;

b; = 4.4 cm - paccmosiHue om ocu 0o/ma do kpas cBapHozo wba pacmsHymozo nosca;,

3

B d? (bi>3 B 2.42 ( : > _ 0433
e+ d/2) \t) T129-(28+24/2) \28) T
2; = 0.5088 — 0.2356 - Lg x; = 0.5088 — 0.2356 - [g 0.433 = 0.594

w; - t2 12.9 - 2.8
My=—— Ry = ——"—"3.466 = 58.42 " cm
_09:B, b 09271544
="M, = 584z

x=2.09 - no maos4 PekomeHdayul;
Ng=21- B, = 0.594-27.15 =16.138 T
a+1 2.09+1
By =13 185209
T=N, n,=16138-8=129.1T>68,01T

+27.15 = 28.35T

Ny =13

Yenobue  BvinosnHsemcsi, cnedoBamesbHo, npo4Hocms  ¢raHyebozo  coeduHeHus

odecneyeHa.

- pacdem cBapHeix wBob kpensneHus dasku k GAaHyy:

Pacyem npoyHocmu cBapHsix wbBob coeduHeHus ¢aaHya ¢ 3/16MEHMOM KOHCMPYKYUU
BeinosHsem ¢ yq4emom enyduHsl nponaabreHusa kopHs wba Ha ZmMm no dBym cedeHusM
(coznacHo n.5.10 PekomeHdayud),

Mo memasny wéa: v; = \/(er + TMf)Z + (er)z < RusYe
N

INF = Bty

Q_S?TC
Tof = T2 +2)
F2lks
M
TMf = W_fll

2
Mo memanny eparuysl cnaabaeHus: t, = J (tnz + Tuz)? + (to2)” < Rwz " Ve
__N
TNf - ﬁz'kf'lwl

1.01.08-410-1-PN3.1

Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama

/lucm

36




Qg™

T = —_—
ef IZ'Zkf’
_ M
TMf = W,

lTo memanny eparuysl cnaabrequs ¢ graHyem 8 HanpabreHuu moAwuHs Npokama:

2
Ty = \/(TNh +Tun)? + (ton)” < Ren Ve

— N .
RUS (kp+1.4) Ly
_ o QOSp
Tor = In2(kp+1.4)
M
Tmr = wh

f3:=0.7 [3,=10 — no maon39 (1 16.13330.2011 dns mexaHu3upoBarHHou cBapku npu
d<14,
R,; — pac4emHoe conpomubneHue memasna wba cpe3y no memasnny wba no mada. .2
CI1 16.13330.2011 dns npobonoku (6-0812C.
R,=215 H/Mm?=2.19 m/cm?

R, — pacdemHoe conpomubsreHue memasna wba cpe3y no Mema’ny epaHuysl
cnnabnenuss no mada. 4 ([ 16.13330.2011 daa npobosoku (6-082C
R,.=0.45-R,,

ede R, — HopmamuBHoe 3Ha4eHue BpemeHHoco conpomubreHusi ocHoBHo2o memasna,
dns (355 npu moswune npokama om 2,0 do 16 mm R,, = 4.995 /77/L'M2,
moeada
R,.=0.45-4.995 = 2.25m/cm?,
- dnsa (355 npu moawuHe npokama om 16 do 40 MM R, = 4.995 m/cm?
moeda
R..=0.45-4.995 = 2.25 m/cm?
R, — pac4emHoe conpomubieHue pacmsxeHuw cmaau 8 HanpabaeHuu mo/AWUHbI

R == O 5 == O 5 : —_ 2 4‘4‘ r/CM

Y. = 1 = ko3ppuyuenm ycnobuud padomsr wba (no mada. 1 CI1 16, npumevaHue 5);

2 . -
o N,Q,M, — cusel, deucmBywwue Ha cBapHou wob:
= N = +87.46 T;
Q M =0.225T" M,
Q=0T
© W, - momeHm conpomubreHusi pac4emHozo cedyeHus cBapHoeco wbBa no memasny wba
§ (npu B, =0.% W, = 329.15cm>);
= W, - momeHm conpomubneHus pacyemHozo ceveHusi cBapHozo wba no mMemanny
S 2panuysl cnaabrenus (npu B, =10, W, = 352.99 cm’);
W, = 435.06 cM’ — MomeHm conpomuBneHus pacyemHoeo ceyvenuss wBa no Memanny

] wba;
S
S
2 /lucm
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B3zam.uHs.Ne

[lodn. u dama

MHg.Nenodrn.

d<

16.

k.=0.6 cM — kamem wba,
[,=136.0 cm — pacvyemHas dnuHa wbBob B cbapHom coeduHeHuu;

llo memanny wba:

_ N B 68.01 070 e
TNf—/gf.(kf+2)-lw_0_7.(7+2)_136—. T/CM?;
m_ 0.03 T/cM?
= 0.03 T/cm*;

™MW, T 32015

e = |(tny +1np)” = (079 + 0.03)7 = 0.82 < 2.19

llo memanny eparHuysl cnaabreHus:
N 68.01
TNZ = =
B, ks-l, 1.0-6-136
M 0.1

™Mz = 3 = 352.99
T, =/ (g + Tuz)? = /(0.83 + 0.03)2 = 0.86 < 2.25

= 0.83 T/cM?;

= 0.03 T/cMm?;

[To memanny epaHuysl cnaabaeHus ¢ garavyem 8 Hanpab/seHuu mo/suuHL NpoKama:

N 68.01
N+ 14) 1, (7 + 1.4) 136
M 0.1
M = T 435,06
Th = v (Tyn + Tin)? = (0.68 + 0.02)2 = 0.7 < 2.44
Yenobus BeinonHswmcs, npodHocms wBob odecneyeHa.

= 0.68 T/cM?;

= 0.02 T/cM?;

- pacyem cBapHeix wBob kpenneHus pedep xecmkocmu K NOSCY:
Tak kak fs-Ry;=0.7-219=153<p,R,, =1.0-22 =22,
da/bHedwuu pac4yem Bedem no memassny wéa.

f3:=0.7 [3,=10 - no maon39 (Il 16.13330.2017 dns mexaHusupoBaHHou cBapku npu

1.4,

R, — pac4emHoe conpomubseHue memasnsa wba cpesy no memaany wba no mada. [.2
CI1 16.13330.2017 dns npoBonoku (6-0812C

R.=215 H/MM?*=2.19 m/cm?

R,. — pacdemHoe conpomubsieHue memasna wba cpe3y no Mema’ny epaHuysl
cnnabnenusi no mada. 4 ([ 16.13330.2017 dasi npobosoku (6-0812C

sz:0'45'Rum

ede R, — HopmamuBHoe 3Ha4eHue BpemeHHoco conpomubreHusi ocHoBHo2o memasna,
ans (355 npu moswune om 2 do 16 mm R,, = 490 H/mm2 = 4.99m/cm? - madn. B.3 (T

13330.2017%,
R..=0.45-4.99 = 2.2 m/cM?
KpenseHue pedep xecmkocmu K noscy ocywecmbasemcs npu nomowu cBapku.

1.01.08-410-1-PN3.1
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o

(6apHou wob padomaem Ha cxamue om deucmBus cunsl N. YcnoBue npodHocmu umeem
bua:

Tng < Ryr " Vel
ede:
Tye — Hanpsxenue B8 memasse wba om deucmBus cxumawueud cubl,
N

TNf = ————
Nf ﬁf'kf'Slw
N - ycunue B nosce;

k,=0.6 cM — kamem wba;

l,,=18 cm — pacyemHas dauHa wBob 6 cBapHom coeduHeHuu;
68.01

INFT07-06-8-18

= 1.12 T/cm?

Takum o00pasom:
Tnp < wa “Yes
Tyy = 112 1/cM? < 2.19 T/cM?.

[lpo4Hocmb cBapHeix wBobB kpenseHusi pedep Xecmkocmu K NOScY o0ecneyeHd.

- uckw4umM BosMoxHocmb cnoucmoz2o paspywenus coenacHo n.13.5 (11 16.13330.2011:

l/)zp = lpzx—x

2de P, - CYMMapHbIU Gakmop puckad;
Y, - HOpMUpYeMoe 3Ha4veHue ¢akmopa pucka dns npokama 6 coomBemcmbuu ¢ [OCT
28870,
Pac4emHoe 3Ha4eHue ,, csedyem onpedesnams no @.174 u madn.37 (1 16.13330.2011:
l/sz = lpzzb + Y + Yy + Yo + Py

ede P,4 =0 - @opma coeduHeHus u pacnosoxeHue cbapHsix wbob;

Y, =0.2-28=5.6 - monyuHa cbapubaemozo npokama,

Y,, =0.3-6=18 - kamem wba,

Yy =5 - CMENEHb XeCmKoCmuU COedUHEeHUS;

Y, =0 - BausHue mexHonozuu cBapku (cymmapHsll ¢pakmop om  koauyecmba

npoxodo8, nocnedobamebHocmu HasoxeHus wbob u nodozpeba;,
Wy =0+56+18+5+0=124 <35

%
S
3
] - pacyem @pukyuoHHo20 coeduHeHusi Ha BbicokonpoyHsix 0o/max:
[lpoyHocmb ¢raHyebozo coeduHeHus uzeudaemsix 3/1eMeHmMoB omkpsIMo2o npo@uAs Ha
© deucmbBue cdbuzawwux cun Q, onpedesum no ¢.24 PekomeHdayuu:
§ Q=p-n-N
S - -
IS U — Ko3IgouyueHm mpeHus coeduHsemsix nobepxHocmeu @raHyeb, npuHumaemsiu 6
= coomBemcmbBuu ¢ madn.42 Cl1 16.13330.2011;
[lpuHumaem dpodecmpyuHsiu cnocod odpadomku coeduHsieMsix nobBepxHocmeu, mozda
. u = 0.58;
S
o
<
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o

B3am.uns.

[lodn. u dama

MHg.Nenodrn.

n — kosnuyecmBo 00/1mob;
N; = 0.1By = 0.1-24.44 = 2.444 T — KOHMAKMHsbIE YCUNUS,

Q=01u-N=0.1-0.58-68.01 =395T - ycnobHoe 3Ha4eHue MecmHOU nNONEpPeYHOU

Cu/isl.
39571<058-8-244=1132T
3951 <1132

Yenobue BvinonrHsiemcs, credoBamebHo, npoyHocmb ¢raHyebozo coeduHeHusi Ha cdBue

odecneyeHa.
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2. BbIBOAbI

AHanuz peszysbmamoB pac4yéma 45 paccMompeHHsiX Y3108 u coeduHeHuu, a makxe
conocmabneHue ux € UCXOOHbIMU daHHeIMU dnsa  paccmampubBaemsix  ppacmeHmob
no3bBossem cdenams cnedyrwwue 6si60dsbi:

1) lpoBepka y3n108 u coeduHeHul 4/ KOHCMPYKUUU CMPONU/AbHLIX (EPM Nnokad3a/a,
Ymo Ha3Ha4YeHHsle ceqeHusi absawmcs docmamoyHsiMu dasi Bocnpuamusi Bcex Budob
Haepy3zok u BozdeucmBuu, npedycmompeHHsix AnbdomoM. B koppekmupobke napamempob
cevyeHuu 3/1emeHmoB, npuHsmsix 6 Aswdome, no pesysbmamam pacyema y3nob u
coeduHeHUU Hem Heodxodumocmu.

2) Hecywas cnocodHocms 3anpoekmupoBaHHeix B8 Asbdome y3/108 u coeduHeHUU
a6nsemcs docmamo4Hou dns  Bocnpusmusa Bcex 6udob Hacpysok u Bozdeucmbuu,
npedycmMompeHHbix A/sbdomom, u ydobrembopsem Bcem mpedoBaHusm no npo4Hocmu U
ycmoudubBocmu. B koppekmupobke npuHsamsix 8 Aswdome napamempob ysznob u
coeduHeHUU Hem HeodxoduMocmu.

3) lMpursmsie 8 AsbdoMe peweHus No Y3NaMm U COEGUHEHUSM KOHCMPYKUUU NOKPbIMUS
odecnequBawm Bo3moxHocms u docmynHocms u3eomobneHusi u npoBo3za, a makxe
npoBedeHus cdopku U MOHMAxa KOHCMPYKYUU.

%
%)
S
=
S
(o]
®©
IS
O
)
=
<
S
o
=
S
8
2 /lucm
g 1.01.08-Y10-1-PN3.1 41
AN
Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




2.01.07-85* (c UsmereHuamu N21,.2)»., MockBa: Muncmpou Poccuu, 2016.
II-0-81*», MockbBa: MuHcmpou Poccuu, 2017

Mock6a: MuHcmpou Poccuu, 2017,

CITUCOK /INTEPATYPbI:
[1] TOCT 27751-2014

«HadéexHocmb cmpoume/ibHbIX KOHCMPpYKYuU U ocHoBaHuu.
OcHoBHbie nosnoxeHus»., Mockba: CmaHdapmuHgopM, 2015.
[2] €11 20.13330.2016 «Hazpys3ku u Bo3dedcmbBus. AkmyaausupobarxHas pedakyus CHull

[3] CIT 16.13330.2017 «CmassHele koHcmpykyuu. AkmyasuszupoBarHasa pedakyus CHull

[4] CIT 294.1325800.2017 «KoHcmpykyuu cma/ebHele. [lpaBusa npoekmupoBaHus»,

[5] «Pekomerndayuu no pacyemy, npoekmupoBaHuw, u32omoBieHuw U MOHMAXY
praHyebeix coeduHeHUl CMA/bHbIX CMPOUME/IbHbIX KOHCMPYKyuu», MockBa: OCCTPOU

CCCP, 1989.

3

o

S

)

=

S

=

5

%Q'_ Alucm

é" 1.01.08-Y10-1-PN3.1 42
Usm. | Neyyq. Y lucm. \N®°Gok)  [lodn. YAdama




	1.01.08-РПЗ-3.1 Расчет узлов конструкций стропильных ферм. Уклон 10%.pdf
	Титул_Альбом10%_РЗ.Том 1. ФС
	02_Альбом10%_РЗ.Том1.ФС


